

# Prijatie najúspešnejších športovcov

Tradičným ocenením našich športovcov za úspešnú reprezentáciu je každoročne pozvánka na spoločné stretnutie s predstaviteľmi mesta. Aj v tomto roku v januári zavítalo na radnicu dvadsať najúspešnejších reprezentantov Pezinka vo viacerých športoch.

V obradnej sieni sa športovcom prihovoril primátor Ivan Pessel, ocenil ich výkony, ktorými triumfovali na svetových a európskych šampionátoch a na medzinárodných a republikových súťažiach. Každý z pozvaných športovcov okrem osobnej gratulácie a poďakovania dostal pekný pohár a zapísal sa do Pamätnej knihy mesta.

Potom v zasadačke MsÚ primátor so svojim zástupcom Oliverom Solgom besedovali s úspešnými



pretekármi.

Na slávnostné stretnutie boli pozvaní: horský cyklista - **Filip Polc**, orientační bežci - **František Libant**, **Katarína Libantová**, **Lukáš Barták**, karatisti - **Michal Peniak**, **Svatava Špániková**, **Marcela Tahotná**, **Alena Hupková**, **Zuzana Gregušová**, džudisti - **Martin To-**

**mánek**, **Rastislav Neu**, **Adam Uhrek**, vodný lyžiar - **Matej Kunert**, plavkyňa - **Kamila Korčeková**, softbalistka - **Mária Dubeková**, atlétky - **Barbora Micháliková** a **Martina Zborovanová**, taekwondisti - **Rastislav Blažek**, **Miroslav Biznár** a basketbalista **Peter Hagger**.

## L. Urban trénerom mužskej reprezentácie



Slovenská mužská basketbalová reprezentácia má po takmer polroku bezvládia konečne svojho kormidelníka. Je ním terajší tréner Slovakofarmy

**Lubomír Urban**. Najlepší mužský basketbalový tréner na Slovensku za rok 2001 sa tak opäť dostáva do najcennejšej trénerskej funkcie, keďže už v roku 1997 pri reprezentácii pôsobil.

Hoci L. Urban bol od začiatku výberu reprezentačného trénera najväčším adeptom na túto funkciu, jeho menovanie sa nerodilo ľahko. Slovenská basketbalová asociácia a BK Pezínok nevedeli dlho nájsť spoločnú reč v niektorých dôležitých otázkach ohľadne realizačného tímu a zabezpečenia reprezentácie. A aj keď ani v súčasnosti ešte nie je všetko úplne dotiahnuté, L. Urban už začal tvoriť predbežný zoznam kandidátov na reprezentačný dres a tiež aj program reprezentácie na rok 2002. (pr)

## Oprava

V minulom čísle sme priniesli informáciu, že vodného lyžiara Mateja Kunerta trénuje nevlastná matka Helena Kunertová. Nejde však o nevlastnú matku, ale druhú otcovu manželku. Matej žije oddelene u svojej matky. Za nepresnú informáciu sa ospravedľujeme. (r)



V súboji o prvé miesto v skupine s Iraklisom Solún sa Slovakofarma vypla k výbornému výkonu. Na snímke jeden z jej útokov ťahá Ristanovič.

Snímka (mo)

## Pezínok víťazom skupiny

Basketbalisti Slovakofarmy Pezínok dosiahli v tomto ročníku Saportovho pohára svoju najlepšiu bilanciu v základnej skupine tejto súťaže. Dosiahli osem víťazstiev a iba dvakrát prehrali, čo ich vyneslo na historické prvé miesto.

V 9. kole zvíťazili na palubovke Igokei Aleksandrovac 81:78, keď už prehrali o 15 bodov. Mužstvo teda opäť dokázalo, že v tomto roku má veľkú vnútornú silu ale aj motiváciu niečo v Saportovom pohári dosiahnuť. Toto víťazstvo zároveň znamenalo, že v záverečnom kole si to v súboji o prvé miesto rozdadajú na pezínskej palubovke Slovakofarma a Iraklis Solún. Vyše dvetisíc prítomných divákov malo v ten večer z basketbalu určite ohromný zážitok a najmä veľkú radosť z výkonu nášho mužstva. Veď už dávno sa nestalo, aby sa v poslednej minúte všetci diváci postavili a skandovaným potleskom ďakovali hráčom. Tí sa

najmä v prvom polčase prekonávali a fantastickú obranu striedali s výbornými útočnými akciami a napokon zaslúžene zvíťazili 86:74. To znamená, že v I. kole vyradovacej časti sa stretnú so silným poľským tímom Anwil Wloclawek. Prvý zápas je 27. februára v Poľsku, odveta v Pezínku sa odohrá 5. marca.

Najlepším strelcom Pezínka v základnej skupine sa stal **Andrej Lukjanec**, ktorý nastrielať 181 bodov.

Popritom sa skončil 1. ročník Česko-slovenského pohára, ktorého finálový turnaj sa uskutočnil 22. a 23. januára v Ostrave. Naši hráči najskôr v semifinále zdolali Děčín 95:64 a vo finále Ostravu 97:80 najmä zlepšenou hrou v druhom polčase. Pezínčania sa tak stali premiérovým víťazom tejto medzinárodnej súťaže a splnili tým jeden zo svojich cieľov tejto sezóny. (pr)

## POVEDALI NÁM

pred novou sezónou

**FILIP POLC**,

horský cyklista: - Táto sezóna bude iná ako predchádzajúce. Odvíja sa to od môjho zranenia, stále si doliečujem zlomenú ruku, chodím na rehabilitácie. Keď to všetko dobre pôjde od februára by som mal byť fit a odídem na sústredenie do Spojených štátov alebo do Mexika. Tu ma čaká tvrdá príprava v teréne i po kondičnej stránke. Prvé preteky sa začínajú v polovici apríla - Český a Slovenský pohár. Od júna prichádza na rad šesť kól Svetového pohára, medzitým majstrovstvá sveta a majstrovstvá Európy. To najdôležitejšie sa udeje v priebehu dvoch-troch mesiacov. Neviem ešte, aká bude konkurencia, ale mojou snahou bude zajazdiť čo najlepšie.



**MARTIN TOMÁNEK**, džudista: -



Sezónu som začal víťazstvom v Slovenskej Bistrici v Slovinsku. Takýto úspech v silnej európskej konkurencii som ani nečakal, najmä keď organizátori pripravili pre nás pretekárov nedostojné podmienky. Začiatkom apríla budem štartovať na majstrovstvách Slovenska, potom nás čaká prvé kolo Slovenskej národnej ligy, Veľká cena Prešova a medzinárodné súťaže v Prahe, Budapešti, vo Varšave a iné. Mojim cieľom pre túto sezónu je dosiahnuť dobrý výsledok na majstrovstvách Európy v Maribore.

**KAMILA KORČEKOVÁ**, plav-

kyňa: - Moja východisková pozícia pred sezónou nie je dobrá, už dlhší čas som chorá so zápalom priedušnice. Verím však, že už čoskoro sa vyličím. Chýba mi tréning, a prvé preteky sa blížia. Začíname v marci v Trnave. Chcela by som aj tento rok dobre obstáť najmä na majstrovstvách Slovenska.



**FRANTIŠEK LIBANT**, orientačný bežec: - Tento rok nás čakajú Svetové poháre, prvý začína vo Švajčiarsku, potom v Belgicku, v septembri v Maďarsku a posledný v Čechách. Medzi-



tým budú majstrovstvá Európy v Maďarsku, na ktoré sa predovšetkým zameriavam. V tomto roku už mám aj viac času na tréning, v minulých rokoch ma zamestnávali rozbiehajúce sa podnikateľské aktivity, preto očakávam, že moje výsledky by mohli byť lepšie. (mo)